week 32 oziolor 153-38% 0l2: "o st were 6KF BLUHE HASS

827 ¥z 828 ey 829Y +2y
15% SIS O] WA HCHZ &8t 4 QICHR 8fAl [ 19% Of0j0FS 31so| OFSQ EBMY|2 WD, 2 Of | 235 HAOPL YO= MM MINS SKsH %S of
BIM, £7h O Lol £SQUCHD sHAILIR? Off APPERIT Z Z40b €| 2D Vet ARMES &7 ofotn Qi wseLc,
ote? | “ofzelo| wo|LIR e, Tt o|22|L| Lot
( oI Bt ( 2
Yoz ojat 17t ol =of X[sIEA Cra2|,
L HIAOIIA ( 12t ( =
TR
16% OISO GRiiDjofol| Xl Watn StAl % 24% ojojofoiA| Dsta £ BF2|| HIRE SHHM
Al PRIt BHQIX| Htot=A|R, | 20% siLIEOl & Ol0JOFS T[S BIAZO| T3 off | HAIS FA A2 HiMZ0| m2E Tt |rio| ge
oig Ho 2. XSS elzop| AL, B2 Salmie L1 Daf

S 242 £78 HIQelD QULtR?

172 XtOM7E EX| OfL[st Y8 ES ZOtM 19| 51 | 218 O{ZoiA FA ™ol Znt Alyo] U & 0
of 2Zio] HLAD, OFEW of2lde Rt 2 RS2 M dFe 28 2 4 Us YE2 FAUR: 25% Ol0f0F7t SfLtdel T dnE 23 SCUOILf
OfH AtESeota? SIASUE =01, 3PSl TS FAIRH |t WYS
oAl & ASCt AR 220 M AS JEL

18% "7t WE WO OfHOICFE KIXt REI7H K2 | 227 Yoot S2E AMoHH JHATh Xt S XtE H

g XA 39 o o= FO[otX| aXf 6H31 Offefl ; =ot¥E OFHX| RA[OF 1t ZX| §fn, & =it OtF
O0FE "foffol= Ml &2l XEAE2 +7U0tR O] 21t S2pt NS SZCZ YU Zots oI | 268 of0|ore] HuE S2 MAYSIt M7 IS gt
H Y2 +7UWHR? S2 ofHLIR? 1|1 DS(F, YRIX|=XHDt 2y

S, Y222 St M 2A8.




" " _ [ =]
week 32 ojzioior 153-38% OHA L s were 6KF 2UE MASEE
82109 J2v 8411y 329 8112 E2o
277 UMt J12X| (70 S9Oh HiHEES M2 AHE 3% O{ZoPAIM O|AZHY Zob [CH Zof| A A4S o 35% MRQ9| Y| HXE| «Fots A2 Aot e
O|ASt Oz PHM, O LI2tE Md7IX| Qb= HiMgESDp Lt 2 0|20 BiLICE O|AZtYW Db WE A Hero| LY HUESA0E BHHE SHLPEe| w20 2436k 0|&
2he oot WHo = HEHA|ICH D SiLiR? : 82 HOEAMR. ; 2ol IS XIHSI Q= 2FE2?

Ctol Hato]

=)

| 328 ofjnjopyt AlQICH Zof Z{Qm
=5

ot oM SHLtECl FHO| «F5t0] OtLEx0| QUi 367 oMo Yol 7|58 FR0O1E| M k=20 H©
= SF9 €8 i A2, 0|22Y UR0| EEOM i M SHIZ ¥2 =7UR?
BRI 2 A0 LIgtt 3IKE0 Tl EXIE ARE
8% 2 Yol Li2e A dXAE =7U7tR? Al OHoietAl 2 AYS oot U= oIt St
0, E2|¥ X stHR

338 ojAgfo| si=
ZOIE 9n, HAE oF
OME o A2|S0| S2

2
>
ot
1
gQ
ki

GlFad Hel | 37 O(OjopF M0 2ol UUE Xt AI=7I0F &
Z10[2tD SLIF? o] E202 X|WE 2 0fC|QI7tR?

29% "Usl= WIH AR O o 2
( )2 Fotn, & 2[ot0] o= e
1=tz Ol 2 480| Bte= Hle

( A

34 AE7(0F Yt oA A= ZE HYSO| o
308 M2 O|A2tHo| CHt SHLIES 2l=& 4dts | LiF HUM AHte WAESE 0SS iy AZP7IR) ;38 TE #Z010 BHN =2 217101 Xt ofj2qolot
= J0IM, "0i=eto TZOR = TOPE B HOILE L | HUHOI0 TH| =02 o2 ROQISS et o2 2 17t £79 L322 S0 ChAl AR S0 HE2

2Lta? Aevre? E[ALtR?




